

转眼间来日本就要半年了，在这半年里，经历了很多的事情，相信这些事情值得我永远铭记。

平时无事的时候，总是会想起刚到和歌山的那个下午的情景。从会馆出来正要去打工的邓颖，和 iec 举行的 party，所有的时候，仿佛就在眼前，真的感慨时间的飞快，这些都将是美好的回忆。

在和歌山的生活的一开始，令我感慨万千的就是日本的志愿者组织。或许是因为中国的志愿者组织比较少的缘故吧。每周，我的志愿者老师都会来给我上课，聊天，正是因为有了志愿者老师的帮助，我对日本社会的了解才得以加深。很感谢我的老师。除了我的志愿者老师，win 的志愿者老师们，也经常在周末节假日等时候带我们出去玩，请我们吃饭什么的，不仅如此，还总是能满足我们生活上的需求。有次，夏天刚开始的时候，天渐渐热起来了，有一天，我不经意的和中谷老师说起来了我的房间里没有电风扇，于是，中谷老师接着就回去给我带了一个电风扇过来，那么热的天，真的很感谢中谷老师。我在东京的同学，听到我和他说的我们这里的志愿者组织的事，他听后都非常羡慕我。看来，我们和歌山的留学生是很幸福的了，呵呵。



经过半年在和歌山的生活，看到了和歌山的市民的生活，给我印象最深的是，这里的人们生活的安详有序。这里的人们很有礼貌，在任何的场合都能感觉出来。街道上非常的安静，完全听不到汽车的车铃声，对于这一点，真的很佩服。

在和歌山，真的感觉到日本的自然环境真的是很好。天空是那么的蓝，河流是那样的清澈透明，在别的国家留学的我的同学看到我在和歌山的照片之后都会说：真羡慕你，在那么没的环境里。和歌山的山全部都被植物覆盖着，就像是一片绿色的海。我真的很喜欢和歌山的自然环境。

在和歌山留学的生活，还有半年就要结束了，在剩下的时间里，真的要好好的珍惜，好好的体验日本的生活。今后，还请大家多多关照。